



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

黄河水利委员会党组召开全面从严治党专题汇报会

2022-12-14 18:10 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 12月13日,黄河水利委员会党组书记、主任祖雷鸣主持召开黄河水利委员会党组全面从严治党专题汇报会。黄河水利委员会党组成员、副主任薛松贵、牛玉国,党组成员、纪检组组长孙高振,党组成员、副主任周海燕参加会议。

会议听取了2022年黄河水利委员会党组履行全面从严治党主体责任、纪检组履行全面从严治党监督责任、信访举报和案件查处情况,黄河水利委员会领导履行“一岗双责”工作情况汇报和直属机关纪委工作汇报。

会议强调,要进一步增强坚定不移全面从严治党的政治定力,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,推动黄河水利委员会全面从严治党持续走深走实,以全面从严治党新成效推动新阶段黄河流域水利高质量发展。

会议要求,要始终牢记两个“永远在路上”,增强全面从严治党的政治自觉。坚持以政治建设为统领,坚持围绕中心、建设队伍、服务群众,持续推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展,为新阶段黄河流域水利高质量发展提供坚强政治保证。要始终坚持以党章为根本遵循,扎紧全面从严治党的制度笼子。强化党规党纪教育,严格制度执行,真正拿出抓铁有痕、踏石留印的劲头,把全面从严治党的各项制度落地落细落实。要始终坚持大抓基层的鲜明导向,强基础、固根本,夯实全面从严治党的基础,增强基层党组织创造力、凝聚力、战斗力,不断把党的政治优势、组织优势转化为推动黄河流域水利高质量发展的优势。要始终坚持严的基调不动摇,纠“四风”树新风,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神。强化执纪问责,对违规违纪问题发现一起查处一起。一体推进“三不腐”,同时发力、同向发力、综合发力,达到全方位、立体化、综合性治理效果。要强化党建引领,把业务工作中的“热点”“难点”作为管党治党的最佳“切入点”,把全面从严治党融入并拓展到黄河保护治理的全过程各方面,以高质量党建引领业务工作高质量发展。

作者: 责编: 高博

扫一扫在手机端打开当前页面



水利部官网